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12. seminaf z matematiky, jaro 2020
Ukézeme si FeSen{ 11. domédci dlohy.

1. (11. DU) Ukazte, Ze funkce f: R — R definované pfedpisem

2?sin L, if z #0,
f(x)_{o, if 2 = 0,

mé derivaci ve vSech bodech, kters je viak nespojitd v bodé 0.
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2. (11. DU) Necht U je redlny nebo komplexn{ vektorovy prostor a ¢ : U — U je
samoadjungovany operator. Dokazte, Ze pro kazdou redlnou funkci f, jejiz definién{
obor obsahuje spektrum operdtoru ¢ muzeme definovat samoadjungovany operdtor
fle) : U = U tak, Ze plati:

(a) Je-li f =1, pak f(p) =1id.

(b) Jehf( )=z, je F(¢) = p.

(c) Soucet funkei se pfevadi na soudet operdtori: (f + g)(¢p)
(d) Soucin funkef se pfevadi na sklddani operatori: (f - g)(yp
(e) Pro skladéani funkef plati: (f o g)(p) = f(g(p)).

2

= f(p) + g().
= f(p) o g(p).

)

Uk § tgoi s A orthars i
W'@ @ %fy/z/m% {A) ar e
aa blactn’ //LWV/%’/ e eq i A W/QM’M

Jemma  |jacol! Lmea'vud W%{’V
P s (o

Wmm 2. /M/%%é%/ gty -, A /ﬂé/w

aﬂa[%/ ﬁ{éa/ ﬂéé/ C__TE/W-J))

; G Fro Yero

ple) fg L Ce



©

2

2. (11. DU) Necht U je redlny nebo komplexni vektorovy prostor a ¢ : U — U je
samoadjungovany operator. Dokazte, ze pro kazdou redlnou funkci f, jejiz definiéni
obor obsahuje spektrum operatoru ¢ mizeme definovat samoadjungovany operator
f(p) : U = U tak, Ze plati:

Je-li f =1, pak f(¢)=1id

Jeli f(z) =1z, je f(p)=¢

(a)
(b)
(c) Souéet funkei se pFevadi na soucet operatorti: (f + g)(¢) = f(p) + g(p).
(d)
)

Soucin funkei se pfevadi na sklddani operatort: (f - g)(w) = f(v) o g(v).

(e) Pro skladéni funkef plati: (f o g)(p) = f(g(e)).
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